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Поширеним типом відцентрового компресору є одновальний відцентровий компре-
сор.Альтернативою компресорам, виконаним за класичною одновальною конструкцією, 
може бути багатовальний компресор.Багатовальні відцентрові компресори останнім часом 
отримали значний розвиток.  

Багатовальний відцентровий восьмиступеневий компресор 8 RKB 62 встановлено на 
одному з хімічних підприємств України. Компресор призначений для стискування вуглеки-
слого газу від атмосферного тиску до 15,5 МПа, що необхідно для промислового виробниц-
тва карбаміду.  

Під час експлуатації компресору виявлена ненадійність 7 та 8 ступеню. Зокрема, часті 
аварійні зупинки через перевищений рівень вібрації, неналежне функціонування ущільнень, 
що призводить до неможливості отримання необхідних параметрів стиснутого робочого 
тіла. 

У цеху підприємства, де розташовано компресор, також встановлені два поршневих 
компресори, які працюють позмінно, що забезпечують масову витрату, рівну компресору 8 
RKB 62, і збільшення тиску від 35 атм до 155 атм, що необхідно, згідно технічних умов, для 
подальшого надходження у лінію споживання. 

У компресорі 8 RKB 62 тиск 35 атм отримується після 5-го ступеню. Пропонується 
для забезпечення працездатності відцентровогокомпресора перерахувати 5-й ступінь на два 
ступеня для подальшого встановлення на вже існуючий вал у компресорі, а 6-8 ступені ви-
ключити з конструкції компресору, та замінити їх поршневими компресорами. Перераху-
вання 5-го ступеня на два врівноважить осьові зусилля та не порушить силовий баланс 
компресору. 

У роботі відображена розробка твердотільної моделі робочого колеса 5-го ступеню 
компресору 8 RKB 62 за допомогою програмного комплексу CFturbo та дослідження течії 
газу в у раніше зазначеному робочому колесі за допомогою програмного комплексу ANSYS 
CFX. Також, відображені оптимізаційні розрахунки з ціллю виявлення оптимальної кілько-
сті лопаток у робочому колесі. 

Отримані результати розрахунку свідчать про те, що програмний комплекс CFturbo 
можна використовувати для попередніх розрахунків просторових робочих коліс відцентро-
вих компресорів та розробки їх твердотільних моделей з метою подальшого дослідження і 
доопрацювання у інших CFX та CFD програмних комплексах, оскільки розрахункова мо-
дель CFturbo є спрощеною. 
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